

湖南维邦新能源有限公司

简介

湖南维邦新能源有限公司于2008年底正式落户湖南长沙高新技术产业开发区麓谷工业园区，是集全钒液流电池及配件、新能源产品、环保产品的研究、开发、生产和销售及其相关的技术服务于一体的综合性高科技企业。

公司由方盛医药集团、鑫汇国际矿业投资开发有限公司和中南大学共同投资组建，注册资本2200万元，项目总投资3亿元。

鑫汇国际矿业投资开发有限公司于2006年在香港成立，公司集有色金属、稀有金属的矿藏勘探、开采、选矿、冶炼、科研、贸易于一体，企业现有金矿矿权2个，铜矿矿权一个，铅锌矿矿权2个，钒矿矿权1个。总投资已超过数十亿元人民币。

方盛医药集团创建于1998年，公司定位为集医药研发、生产、销售、医疗服务、医疗器械研发、生产、销售为一体的现代医药企业。现旗下有湖南方盛制药有限公司、湖南方盛堂制药有限公司、广东瑞兴医药有限公司、湖南方盛医药科技有限公司。

中南大学是教育部直属的全国重点综合性大学。学校是国家首批实施“211工程”重点建设的高校，也是国家“985工程”部省重点共建的高水平大学。学校科研成果斐然，也具有很强的基础研究、应用研究和科技开发能力。拥有2个国家重点实验室、2个国家工程研究中心和1个国家工程实验室，建有国家级大学科技园。2000年以来，共获国家科技三大奖37项，居全国高校第2位。教育部推出“中国高校十大科技进展”以来，中南大学有7项成果入选，居全国高校第3位。科技成果转化成效显著，专利实施率达70%，居全国高校前列；教育科技经济一体化创新战略、学科性公司制创新平台、制度化产学研合作创新网络等被誉为高等学校科技工作中的“中南大学创新模式”，促进了地方和区域经济的发展。中南大学是国内最早从事钒电池研究的单位之一，研究成果在国内处于领先的地位。目前在钒电池领域已经拥有了6项专利以及其它研究成果。

企业的经营范围：全钒液流储能电池及其它新能源产品的研发与产业化。

企业的战略发展目标：三年内完成200千瓦及以下规格钒电池的生产线的建设并达产，项目达产后实现年销售收入过百亿元。成为国内储能电池行业规模最大、发展速度最快的企业。

企业的经营理念：占领科技前沿，以环保、节能为基础，引领、推动新能源产业的高速发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/8222.html>